

Сохраним лучшее! Приумножим достигнутое! Сделаем это вместе!



ВЕСТИ БелГУ

08.09.2020 г. № 07 (82)

Информационно-образовательное издание НИУ «БелГУ». Основано в 1967 г. С 2002 г. выходило как газета «Будни».

Колонка ректора

ГОТОВЫ К РЕШЕНИЮ НОВЫХ ЗАДАЧ

Поздравляю всех читателей с наступившим новым учебным годом, который начался в обычном, очном формате для большинства наших студентов. Хотя без новых образовательных технологий нам теперь не обойтись. Пандемия коронавируса изменила весь мир, а вместе с ним и систему образования. Не только в плане стремительного развития дистанционного обучения, но и в плане произошедших изменений на рынке труда. У экономики и социальной сферы появились новые потребности, в соответствии с которыми меняются и требования к выпускникам вузов.

Белгородский государственный национальный исследовательский университет – одно из системообразующих предприятий страны. Поэтому мы обязаны в числе первых реагировать на эти запросы. Сегодня мы разрабатываем новую стратегию развития до 2030 года. Этот план будет отражать задачи федеральной Программы стратегического академического лидерства и Указа Президента страны Владимира Путина «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года».

Среди таких приоритетов – улучшение здоровья людей, приобщение их к занятиям физической культурой и спортом; цифровая трансформация и обеспечение возможностей для самореализации и развития талантов. Все эти задачи нашли отражение в стратегии развития нашего университета. Для их реализации у нас есть вся необходимая инфраструктура, опытные педагоги, среди которых 17 академиков и членов-корреспондентов РАН, более 1100 докторов и кандидатов наук и, конечно, самое главное – активное и прогрессивное студенческое сообщество, которому университет предоставляет огромный выбор. У нас есть авторитетные научные школы, много творческих коллективов, спортивных команд, крупнейшая в регионе волонтерская организация. В составе Союза студентов НИУ «БелГУ» – 24 студенческих объединения. Каждый может найти для себя занятие по душе и, кстати, стать советником ректора по вопросам многогранной студенческой жизни.

Желаю студентам, преподавателям, сотрудникам университета в новом учебном году раскрыть весь свой научный, педагогический, творческий и предпринимательский потенциал. Вписывайте свои страницы в богатую историю нашего университета, который 26 сентября отметит свой 144-й день рождения.

Входя в новый учебный год, будем помнить, что мы одна университетская семья. Будучи разными людьми, мы все солидарны в главном, объединяющем нас стремлении к интеллектуальному и духовно-нравственному совершенству. Давайте двигаться к этой цели так же, как мы делали это в предыдущие годы под сводом нашего девиза: «Сохраним лучшее, приумножим достигнутое! Сделаем это вместе!» С началом нового учебного года, друзья!

Олег ПОЛУХИН,
доктор политических наук,
профессор

В НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД, УНИВЕРСИТЕТ!

День знаний в Белгородском государственном университете сумели сделать действительно незабываемым событием. Солнечная погода добавила ярких красок этому замечательному празднику начала нового учебного года.



ДА ЗДРАВСТВУЮТ СТУДЕНТЫ!

По традиции праздник начался с молебна. Он прошёл в университетском храме Архангела Гавриила. Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний, состоялась на университетской площади. В этом году из-за огра-

нительных мер, связанных с коронавирусной инфекцией, здесь собрались только первокурсники и их родители. Кстати, количество желающих учиться в НИУ «БелГУ» с каждым годом увеличивается, в 2020 году университет принял более 7 тысяч «новобранцев». Поздравить большую универси-

тетскую семью пришли сенатор РФ Иван Кулабухов, депутат Государственной Думы ФС РФ Валерий Скруг, начальник управления проектно-аналитической и контрольно-организационной работы департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Ирина Кирилова, дирек-

тор Белгородского филиала ПАО «Ростелеком», член наблюдательного совета НИУ «БелГУ» Григорий Кузьменко, председатель межрегионального межотраслевого профессионального союза «Правда» Сергей Фуглаев, директор ГТРК «Белгород» Юрий Помельников и другие гости.

Продолжение на стр. 3

